



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΕΣΟΔΩΝ & ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
Ταχ. Δ/ση : Παλαμά & Μαβίλη 6
301 00 Αγρίνιο
Τηλέφωνο : 2641360453

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αγρίνιο 16/12/2021
Αριθμ. Πρωτ.: 86546

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ**

Προκηρύσσει, ύστερα από την 508/2021 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, δημοπρασία για τη μίσθωση ακινήτου στο οποίο θα στεγαστούν οι Υπηρεσίες του Δήμου Αγρινίου που μεταφέρθηκαν από την πρώην Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αιτ/νίας (Υπηρεσία Δόμησης και Πολεοδομικού Σχεδιασμού, Δ/νση Πρόνοιας & Κοινωνικής Προστασίας και Δ/νση Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης).

Το ακίνητο πρέπει να βρίσκεται εντός της πόλης του Αγρινίου, να έχει εμβαδόν κατ' ελάχιστο 750 m² με ξεχωριστό βοηθητικό χώρο αποθήκης εμβαδού τουλάχιστον 250 m² και εύκολη πρόσβαση. Αναλυτικά οι προδιαγραφές που πρέπει να πληροί το ακίνητο αναφέρονται στην αριθμ. 112/14-9-2021 Τεχνικής Έκθεσης που συντάξε η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών.

Η δημοπρασία είναι μειοδοτική, φανερή και προφορική και διεξάγεται σε δύο φάσεις ως εξής:

Α. Εκδήλωση ενδιαφέροντος: Οι προσφορές ενδιαφέροντος κατατίθενται στο Τμήμα Εσόδων του Δήμου Αγρινίου (Παλαμά & Μαβίλη 6, 2ος όροφος Τ.Κ.30131 Αγρίνιο) ως την Τρίτη 11 Ιανουαρίου 2022 και ώρα 14:00 μ.μ.

Στη συνέχεια οι προσφορές αποστέλλονται στην αρμόδια επιτροπή του άρθρου 7 του ΠΔ 270/81, η οποία με έκθεσή της αποφαινεται για την καταλληλότητα των προσφερόμενων ακινήτων, για το αν πληρούν τους όρους της οικείας διακηρύξεως και καθορίζει το ανώτατο μηνιαίο μισθώμα ανά ακίνητο. Η έκθεση αξιολόγησης κοινοποιείται στους ενδιαφερόμενους.

Β. Διενέργεια δημοπρασίας: Ο Δήμαρχος ορίζει ημέρα και ώρα διεξαγωγής της δημοπρασίας, καλώντας να λάβουν μέρος σε αυτήν μόνο εκείνοι των οποίων τα ακίνητα κρίθηκαν κατάλληλα κατά τη διαδικασία της πρώτης φάσης. Για τη συμμετοχή στη φάση αυτή απαιτείται η προσκόμιση εγγυητικής επιστολής ποσού ίσο προς το ένα δέκατο (1/10) του ανώτατου μηνιαίου μισθώματος για ένα έτος.

Παρέχεται πλήρης ηλεκτρονική πρόσβαση σε όλα τα έγγραφα της δημοπρασίας από την ιστοσελίδα του Δήμου Αγρινίου, στη διεύθυνση (URL) : www.agrinio.gov.gr και στην διαδρομή : ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ► ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ - ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ .

Επιπλέον τα έγγραφα της δημοπρασίας διατίθενται, από το Τμήμα Εσόδων και Περιουσίας της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Αγρινίου (Παλαμά και Μαβίλη 6 - Αγρίνιο - 2ος όροφος, αρμόδιος υπάλληλος Σταύρου Δήμητρα, τηλέφωνο 2641360453 email:dstaurou@agrinio.gr) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Φ. ΦΩΤΑΚΗΣ